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%I6I676%66067676%6626 7606667626966 7676066067606 9667676966676 %6966 76060667676 %666 6069667606066 7676 %666 60606067676 %667676%6 9696 76%

clear all
clc
format short %eng

%%6%6%69606%6%676%6%6%6%606%6%6%6%%% Introduccién Modelo de Aerogenerador %%%%%066%%6%%%6%606066%

a=pwd;

cd('Datos Aerogeneradores')

%open('Datos Aerogeneradores.txt')
nombrel=input('Introduzca Modelo Aerogenerador:','s');

wSPtable=importdata([nombrel,'.txt']); % Archivo.txt con Datos del aerogenerador
[mwsP,n]=size(wsPtable);

wS=wSPtable(2:mwsSpP,1); % Look-up Table viento (m/s)
Power=wSPtable(2:mwsP,2); % Look-up Table Potencia (kw)
HT=wSPtable(1,1); % Altura del Rotor
Prated=wsPtable(1,2); % Potencia Nominal Aerogenerador
%figure(l)

%plot (WS, Power)
%title('Curva Aerogenerador')
%xT1abel('velocidad (m/s)')
%ylabel('Potencia(kw) ')

%%%%%% Lectura de los arcivos .txt de velocidades para los n sitios %%%%%%%

cd(a)

cd('Datos viento')

D=dir('*.txt'); % BuUsqueda de Ficheros
numfichero=size(D,1); % Numero de ficheros en Ta Carpeta

fc=zeros(numfichero,1);
vim=zeros (numfichero,1);
Ptm=zeros (nhumfichero,1);
k=zeros(numfichero,1);
Jambda=zeros (numfichero,1);

for f=1l:numfichero

Mdatos=dImread(D(f).name(1,:)); % Archivo.txt con Datos de la
Jocalizacion
Mdatos=importdata(p(f).name(1,:)); % Archivo.txt con Datos de la

Jocalizacion
[mdatos,n]=size(Mdatos);
Hw=Mdatos(1,1);
wsdatos=Mdatos(2:mdatos,1);

%%%%%%%%%% Rectificacion de Ta velocidad a la Altura Rotor %%%%%%%%%%%%

alfa=0.2;
WSR=WSdatos.*(HT/Hw)Aalfa; % Formula de rectificacion de Altura
% segun UNE61400-1

%%% Nota: Antes de interpolar se comprueba que todas las componentes
%%% del vector velocidad son admisibles, es decir mayores que cero, en
%%% caso de que Ta velocidad media en ese periodo no sea valida se
%%% sustituye por la velocidad media 24 horas antes.

nv=1length(wSR) ;
for i=l:nv
if WSR(i)< O
WSR(i)=WSR(i-24);
end
end
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0.Distribucion_weibull
%B%%X%%%X%%%%X%%%%X%%%%%%% Calculo Parametros de weibull %%%%%%%%%%%%%%%%%%

for i=l:nv % Cambio Tos términos WSR=0 por 0.00001,para
if WSR(i)== % aplicar wb1fit (X), Tos términos X deben se
WSR(i)=0.1; % ser positivos (>0)
end
end

P=wb1fit(wSR);
k(F)=P(1);
Tambda(f)=P(2);

end
BRI INNXXXXXXXX%%%x%% Representacion de Resultados Kok %%%%%

Result=[k, Tambda];

cd(a)

mkdir('weibull")

cd('weibull")

dlimwrite(['weibull
'aQO?brel,'.txt'],Resu1t,'de11m1ter','\t',‘precision',‘%.Zf');
cd(a
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